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TAUNIOBOW PACUYET
«BexTopHast airedpa. AHAJIUTHYECKASI T€OMETPHS

3aganme 1:

a) Mmokas3artb, 4T0 BeKTOpbl P, (, I oOpa3syror 6a3uc. Haiitn

KOOpIMHATHI BEKTOpa X B 3TOM 0asuce;
0) MpOBEPHUTH KOJUIMHEAPHOCTh BEKTOPOB C; M C, .

a) X=(111), p=(30-1), g=(2.2,2), F=(1,0,1);
C,=a+b,c,=2a-b.

a) x=(211), p=(03-1), g=(-212), F=(-1,0,-1);

a) x=(231), p=(312), g=(132), r=(213
6)a=(311), b=(503),c,=a-2b,c,=a+2b
a) x=(2,0,5), p=([111), g=(-203), T=(01-1)
6)a=(321), b=(-540),c,=3a-3b,C,=a-b
a) x=(5,0,2), p=(135), §=(30,-2), r=(1-10);
6)a=(321), b=(-54,0),c,=a+2b,c,=2a+b
a) x=(05.2), p=(531), §=(0,3-2), T =(-110);
6)a=(37,5), b=(135), ¢, =4a—-3b, T, =a+3b
a) Xx=(2,0,5), p=(315), §=(-230), F=(01-1);
6)a=(032), b=(-21),c,=5a-b, T, =a+5b.
a) X=(321), p=132), §=(237), T=(312);
6) a=(123), b=(231),c,=3a-b,c,=a+3b



1.10.

1.11.

1.12.

1.13.

1.14.

1.15.

1.16.

1.17.

1.18.

1.19.

1.20.

2
a) X=(1,-11), p=(0,3,2), §=(-137), F=(-312);
6) a=(235), b=(-138), G, =5a+5b, C,=-a-b.
a) Xx=(012), p=(230), = (2 7,2), T=(-30,2);
6)a=(831), b=(261), ¢, =

, 2,2);
6) a=(313), b=(212),c,=a+b, c,=a+4b,
a) X=(-14,-1), p=(-125), g=(@211), r=(2,21)

a) X=(30,2), p=(-12-1), g=(211), r=(113);
6)a=(271), b=(503),c,=a+2b, c,=-a-2b.



1.21.

1.22.

1.23.

1.24.

1.25.

1.26.

1.27.

1.28.

129.

1.30.

a) X=(1,01), p=(-212), g=(313), F=(2,51);

6) a=(4,35), b=(0,23),C,=4a—-b, T, =a+4b.
a) X=(212), p=(311), g=(2,35), 7=(532);
6)a=(453), b=(302),c,=a—4b,C,=a+bh.
a)X=(221), p=(113), §=(532), F=(2,35);
6)a=(222), b=(120), ¢, =a+b,c,=a-3b
a) x=(12,2), p=[131), §=(325), T =(513);

6)a=(17,2),b=(271),c, =3a+3b,c,=a-b.
a) X=(234), p—(144) g=(232), r=(135);
(1,7,2),c,=3a-b, T, =-6a+2b.
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6)a=(325), b=(511),c,=2a+2b,c,=7a-b
a) X=(-50,5), p=(123), 3=(212), T =(35,4);
6)a=(111),b=(371),c=a+b,c,=-a-b.



3apanmne 2.

2.1. Haiitu BekTOop X, KOJUIMHEApHBIA BEKTOPY §=i—2]—2R,
o0pa3ymoIiuid ¢ OpTOM ] OCTPBIM Yrojl U UMEHOUIUN JJINHY
x| =15.

2.2. Haiitn BekTOp X, 0Opasylomui co BCeMU TpeMsl 0a3MCHBIMU

OpTaMH paBHBIE OCTPHIE YTIIBL, ECITH |Y| = 2\/§ .

2.3. Haiitu BexTop X, 06pasytowuii ¢ oprom | yroa 60°, ¢ oprom
k —yron 120°, ecim |7| =52

2.4. Hatiti BekTOp X, HalpaBIIEHHBIN 10 OWCCEKTPHCE YTia MEXKIY
Bektopamn a=7i—4j—4k u b=2i—j+2k, ecm
X|=5V6.

2.5. VI3 oiHOM | TOI %K€ TOYKH HPOBEIEHBI BEKTOPHI d = (— 3;0;4) u
b= (5;—2;—14). Haiitn eauHUYHBIA BEKTOP, KOTOPHIH, OyIydn
OTJIO)KEH OT TOM K€ TOYKH, JEJUT MOIOJIAM YO MEKIY BEKTO-
pamu a u b.

2.6. Jlanbl Moy |§| =5 u yruer a0 =45°, B=60°, y=120°.
Bel4uciauTh NpoeKnnyu BEKTOpa @ Ha KOOPAMHATHBIE OCH U OPT
BEKTOpa a .

2.7. BBIYMCIUTD HAIPABIISAIOIINE KOCHHYCHI BEKTOpa a = (],'5;—15).

Haiitn BekTOp, KOJUIMHEApHBIH BEKTOPY &, HAIPaBICHHBIA B

MPOTUBOIOJIOKHYIO CTOPOHY U JUIMHHEE BEKTOpa @ B TPU pasa.
2.8. Bektop X coctapmnser ¢ ocsimu OY u OZ cOOTBETCTBEHHO YTJIBI

B=60°, y=135°. Kakoii yron oH coctasiser ¢ ocbto OX?

Haiiti koopaHHATBI BEKTOpa X , €CIIH MOAYJIh |)_(| =3.

2.9. Bekrop a cocrasisieT ¢ koopauHaTHeIME ocsiMi OX 1 OZ yriter
o =60°, y=135°. Beruuciurh ero KOOpAHHATHI, €CITH |§| =2.
Haiitu opt BekTopa a .

2.10. Tans! |§| =3, ‘B‘ =5, ‘ﬁ-i—B‘ =\/E . Haiitu ‘E—B‘.
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2.11. Jlamsr [3 =11, [b| = 23, [a—b| =30 . Haiimn [a+b|.

2.12. Bektopbl @ 1 b oGpasyror yron 60°, mpudem |§| =5, ‘B‘ =7.
Onpenemuts [3+b|, [@—b|.

2.13. Tlpoeputh KowIMHeapHoCTh Bektopos 4 =(6,-2;4) u

b= (— 12;4;—8). Kaxoit u3 HUX HIUHHEE APYroro, BO CKOJBKO

pa3, KaKk OHH HaIpaBICHBI?
2.14. OmpenennTb, NpU KaKUX 3HAYCHUSIX O H [} BEKTOpHI

a=2i+PBk-3j u b=ai+12j+8k kommmneapsi.

2.15. Tiposeputs, uto rtouxn A(LL1), B(5-48), C(3;2),
D(— 5;12;—13) SBJIAIOTCS BEPIIMHAMY TPAIEIUH.

2.16. Omnpenenutsb ‘5 + B‘ u ‘5 — B‘ BCKTOpOB a = (3;—1;3),
b =(3;2;4).

2.17. HaiitTu mpoekuuu BEKTOpa a Ha OCH KOOPIMHAT, €CIH
a=AB+3CD, A(0;03), B(2;21), C(4;35), D(3;6;3).

2.18. J[lampl paamychl-BeKTOpHI BepmuH TpeyrompHuka ABC:
Ta=1+2j+3k, I =3i+2j+k, T =i+4j+K. ITokazars,
yT0 TpeyroisHuK ABC paBHOCTOpOHHHI.

2.19. Beraucnnute MOIyb BEKTOpa

a=1+2j+k—- % (4] +8j+ BE) W HalTH €ro HalpaBJIAIONIHE

KOCUHYCBI.

2.20. JlaHbl TOYKH |\/|1(1;2;3), |\/|2(3;—4;6). Haiit uuHy wu

HAIPaBJIAIONINe KOCHHYChI BekTopa M; M, .
2.21. lan Bextop @ = 4i — 2]+ 3K .. Haiitn Bextop b, ecm ‘B‘ = |§| :
by =ay, b, =0, u HaliTH HANPABJIAIOLIE KOCHHYCHI BEKTOpa D .

2.22. Papuyc-Bektop Touku M cocrasisiet ¢ ocbio QY yron 60°, ac
oceto OZ — yron 45°, ero mmnHa |f| =8. Halitu KoOpauHAaTHI

TOYKHU M, €CJIn €€ a6cu1/1cca OTpuLAaTCIIbHA.
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2.23. [lan BexTop a = 2?+5]+R. Haiitn ero mpoexkuuioo Ha OCb,

COCTaBJISIOIILYIO C OCSIMHU KOOPJAWHAT PABHbBIE OCTPHIC YTIIBL.
2.24. Bektop @ 33JaH KOOpIWHATAaMH CBOMX KOHIOB A u B:

A(2;1;—4), B(1;3;2). Haiitu mpoekiuu BeKTopa a Ha KOOpP.IM-
HATHBIE OCH U €T0 HAIIPABIIAIOIINE KOCHHYCHI.

2.25. Haiitn BekTOp X, KOJUIMHEApHBIH BEKTOPY a = 2i — 2] +k,
oOpasymomuii ¢ opToM k TyHOW Yrojl U HMEKOIIMUHA UIUHY
X| =45.

2.26. Paguyc-Bexkrop touku M cocraBmsier ¢ ochio OX yron 45°, ¢

oceto OY — 60°, ero miunHa |f| =8. Haiitu KoOpauHaThl BEKTO-

pa OM, 3uas, uro TpeThst KoOpaMHaTa TOYKH M OTpHIaTENIBHA.

2.27. JlaHbl BEKTOpBI & = (2; 2) ub= (2; —4) . Haiitu kocuuyc yr-
Ja MEXIYy BEKTopaMH X H Y, YIOBJICTBOPSIOIIMMHU CHCTEME
ypaeHennit X+3y =3, X—3y=b.

2.28. JlaHbl |§| =13, ‘B‘ =19, ‘5 + B| =24 . Haittu ‘5 —B‘ )

2.29. Haiftu Bextop @, 06pasytouuii ¢ oprom | yroax 60°, ¢ oprom
i —120°, ecnm [a] =

2.30. Haiitu BekTOp X, HampaBJIEHHBIN MO0 OMCCEKTPHUCE YTIIa MEXKITY

BEKTOpaMH a = (2;—3;6) ub= (— 1;2;—2), eclu |¥| =342 .

3ananume 3.
Hansr koopauHatel BepmnH nupamuasl ABCD. Haiitu: a) xo-
cunyc yrina mexay pedpamu AB u AD; 6) npoekipio Bektopa AC

Ha BEKTOp E); B) tuomanas rpaan ABC; 1) 00beM mmpamuibl
ABCD.

3.1. A(4,0,0), B(-212), C(132), D(3,2,7).
3.2. A(-212), B(4;0,0), C(3,2,7), D(1;3;2).
33. A(1;3;2), B(3,2,7), C(4;0,0), D(-2,1,2).
3.4. A(32,7), B(1:3;2), C(-2%2), D(40,0).



35. A(3L-2),
36. A(L-21),
3.7. A(-2,10),
3.8. A(2;25),

3.9. A(L-16),
3.10. A(6;15),

3.11. A(-5,-18),

3.12. A(5L-4),
3.13. A(LL1),
3.14. ALL2),
3.15. A(2,-35),
3.16. A(L,-3,-4),
3.17. A(2:1-2),
3.18. A(L11),
3.19. A(0;0;0),
3.20. A(0;0,0),
3.21. A(1;2,-1),
3.22. A(L-1;2),
3.23. A(2-1),
3.24. A(2;31),
3.25. A(2L-1),
3.26. A(4;072),
3.27. A(-213),
3.28. A(1;35),
3.29. A(315),
3.30. A(6;5;4),

—

1L-21),
3L-2).
2,2,5),

—

2;31),
12,-1),
2:3,4),

0;2:1),

3:3:3),
2,0;2),
11,0),
411),
0;L5),

5:5:4),
3,0:1),
411),
3,2,4),

1,3;2),
111),
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3aganue 4.
4.1. |§l| =2, |§2| =5, 4(51,52) = 2—; . Beruucnurs (ﬁl + 252)2 .

4.2. |§1| =2, |a2| =5, L(ﬁl, 52): Z?R . Beluucnurs
(2a, +a,)a, - 2a,).
4.3. |§l| =2, |§2| =5, /(a,,a,)= 2—; . Boruncruts (3, +8, )2 .

4.4. BelyucinuTh JUIMHBI JWAroHAJCH Mapajuienorpamma, moCTPOSH-
Horo Ha Bektopax a=2p+3(, b=p-Q, ecim |ﬁ| =2,
_ .\ 2m
al=3, L(p,q):?.

4.5. Bekropsl & ¥ D B3auMHO mepHeHIUKYISPHBL, @ BEKTOp C 006-

pa3yeT ¢ HUMH YTJIbl, paBHbIE g 3Has, l1T0|§| = ‘B‘ =2, |§| =1,

HaliTH (25 - BXE - 5).

4.6. Bektopsl & 1 Db B3aMMHO NepHeHIUKYISPHBL, @ BEKTOp C 006-

Tc | —
pasyer ¢ HUMHU YIJIBI, PaBHbIE § 3Has, 4To |a|:1, ‘b‘ =2,

|§|:l,HaI71TI/I (§+E+E)2.

_ T _ =
4.7. Bextopel @ u b obpasyror yron 3 3Has1, uTo |a| =5, ‘b‘ =4,

HaiiTh JuIMHY Bektopa C =53+ 2b.

4.8. Tpu Bektopa a, b, T pacmonosxkeHsl B OmHON IUIOCKOCTH,

|§| =3, ‘B‘ =2, |C| =2, BeKTOPEl D 1 T COCTAaBIIOT ¢ BEKTO-

pom @ yrael B 60°. Onpenenurs yron o Mexay BekTopamu b
u C ¥ uMHy BekTopa S=a+b+C.
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4.9. Tpu Bextopa a, b, T monapHo B3aMMHO MEPHEHIUKYIISPHEI, &
JUIMHBI HMX COOTBETCTBEHHO DAaBHBI |§| =2, ‘B‘ =3, |E| =6.
Haiitn uminy Bextopa S =a+ 2b+3C.

4.10. BplunCIUTh CKAISPHOE MPOU3BEICHHE BEKTOPOB (5, b), eciu

a=3p—-2q u b=p+40, e P u § — eAUHUUHBIC BEKTOPEI,

VA
Z(p,q)=—.
(P.)=7
4.11. HaiiTu 4YKCIOBOE 3HAYEHHE CKajspa 3|m| — Z(m,ﬁ)+ 4n? ,
1 SN |/
ecn | =3 n=6, A(m,n):g.

4.12. BeraucnuTh JUIMHY JUaroHallell mapajieiorpaMma, ToCTPOeH-
HOro Ha BekTopax a=>5p+2(, b=pP—37, ecim usBecrHo,

aro [p|=2v2, [ =3, L(T),q):g.

4.13. K oHOM U TOM € TOYKE MPUIIOKEHBI JIBES CUJIBI: Pu Q, neit-
crByromue nox yriom 120°, npudyem ‘5‘ =7, ‘6‘ =4 . Haiitn
BEJIMYMHY PABHOJICHCTBYIOIIECH CHITBI R.

4.14. 3uas, yro |§|=2, ‘6‘25, L(E,B):Z—:;T, ONPENIEINTh, TPH

KaKoM 3HaueHun kod(duumenta o Bektopsl P =od+15b),
g=a- b OyIyT mepneHAUKYISIPHBIMU.

4.15. Bel4uCIHUTh JUIMHBI THaroHalell mapajiesorpaMma, MoCTpOCH-
HOT'O Ha BEKTOpax ATBzm+2ﬁ, E:m—%, rie |m|:5,

n| =3, z(m,ﬁ)zﬁ.
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4.16. Bektopel @ u b oGpasyror yron % 3Hast, 4To |§|:5,

‘B‘:S, BBIUUCIUTh YILOJ MEXIy BEKTOpaMU ﬁ:§+6 u
g=a-b.

4.17. Bektopsl a, b,C nomapro 00pa3yroT yIibl, Kaxkabli U3 KOTO-
T _ = _
pBIX paBeH 3 3Hast, 4ToO |a| =1, ‘b‘ =2, |C| =3, omnpenenuThb

MozyiIb Bektopa S =2+ 2b +3C.

4.18. Haiitu xoopAMHATBI BEKTOpa X, KOJUIMHEAPHOTO BEKTOPY
a=(5;3,2) u ynosnersopsonero yenosuio (a,X)=19.

4.19. Tansl 1Ba BeKTOpa a = (1;1;5) u b= (1;2;—5). Haiiti BekTOp
X, YIOBICTBOPSIONIHI yCIOBHSIM (ﬁ, X) =-2, (B, i) =-3,
(2 + 2]+ 2k Jx = 4.

4.20. Haiitu yros Mexmy AHaroHaisiME IHapaienorpamma 2€, — €,

u 48 +56,, ecim €, €, — COMHUYHBIC BEKTOPHI H

S 2
L(el,ez):?n.

4.21. Haiftn cKamsipHOe NpPOM3BENCHHE BekTopoB 3a—2D n
5a —6b, ecn |§| =4, ‘B‘ =6, L(E,B):g.

4.22. Haiitu cxanspHoe mpoussencHue BekTopos 23 +3D+4C u
5a+6b+7C, eem  fal=1, |p[=2, [¢=3,
£(a,b)=£(a,c)= £(b,c)= g .

4.23. HaiiT eMHWUYHBIA BEKTOP, MEPICHIANKYISPHBIA K BEKTOpam
a=i+j+2kmub=2i+j+Kk.

4.24. anb Bextopsl @ =2i+2j+K n b =6i+3j+2k. Haiin

BEKTOp X, MEPHEHIMKYIISAPHBIA K BeKTopam a u b u ymosie-

TBOPSIFOIININ YCIOBHIO Y(i + ] + E) =1.
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4.25. Haiitu yron mexay Bektopamu a u D, ecnm umssectno, uto
(2a-bf +(@-3bf =45, g =1, jp|=2.

4.26. Bekropsl @, b, T 00pa3yloT monapHo APYT C APYTOM YIJIbI
90°. 3Hast AUHBI STUX BEKTOPOB |§| =3, ‘B‘ =4, |§| =95, ompe-
JleTUTh MOJYIIb BekTopa § = 2a +5C —3b.

4.27. Bextopsl @ 1 b o6pasyrot yron g 3Hasi, 4TO |§| £5) ‘B‘ =5,

BBIYHCIIUTD npq(r) + q), ecru P=5a-5b, §=5a+5b.

4.28. Bextopsr @ u D cocraBnsor yron 2—; 3nas, uro (3| =3,
b = 7., moramenurs (72~ b)@+7b).

429. Bermemnts (M+30+3p)°, ecnn  |M=[A|=|
z(ﬁ,r)):g, Z(m,n)= 4(m,p)=g.

4.30. Haitta yrom Mexay JUaroHaIsIMH MapajiieliorpaMMa, TIOCTpo-
eHHoro Ha Bektopax a=2p-110, b=p+Q, ecm

pi=fal=2, «p.a)=7.
3apanme 5.

5.1. |§1| =4, |§2| =3, 4(ﬁl,ﬁ2): Beluucnurs

T

5
[a, +3,,23, +3,].

5.2. HaiiTu cuHyC yriia MEeX/y AHarOHaISIMK TTapajuiesorpaMma, mo-
crpoenHoro Ha Bektopax a=2p—-11, b=Pp+Q, ecim
|ﬁ| = |G| =2, L(T), Q) = g , MCIIOJIB3ysl BEKTOPHOE IMPOU3BEIe-

HHUC BCKTOPOB.
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5.3. |§| = ‘6‘ =5, 4(5, B) = % Brruucnauts miomans TpEyroibHUKA,

MOCTPOEHHOTO Ha BekTopax a —2b u 3a+2b.
5.4. HatiTn miomazas mapajuieiorpaMMa, IIOCTPOSHHOTO Ha BEKTOpax

a=p+20, b=2p+0, e P u § — cAUHMUHBIC BEKTOPHI,
T
2p,q)==.
(p.a)=7
5.5. BBIYHCIIHTD TUIOMIA/Ib NApaliesorpaMmMa, HOCTPOSHHOTO Ha BEK-
topax AB=m+2n, AD=mM-3N, rue |m|:5, |ﬁ|:3,
T
Zlm,n)=—.
()
5.6. Bekrop X, NEpHEHIMKYJIAPHBIA K BEKTOpaM a = (1;2;3),
b =(~12;3), obpasyer Tymoii yrom ¢ ockio OZ. 3mas, uTO
|Y| = \/E , HATH ero KOOPIWHATEI.

5.7. Cuna F =i — j+K npuioxena k Touke A(3;3;3). Ormpeenutsb
MOMEHT 3TOM CHIIBI OTHOCUTEILHO TOYKH 0(2;2;5).

5.8. JlaHbl TPU CHIIBL: |E1 = (1;—2;—5), l_:z = (— 2;2;2), l_:3 = (0;2;3),
NPUIOKEHHBIE K TOYKE A(O;l; 2). OrmpesieiUTh BENUYUHY |
HAIPABISIFONIAE KOCHHYCHl MOMEHTa PaBHOJEHCTBYIOIIEH STHX
CHJI OTHOCHUTEIBHO TOYKH O(l;ZL'l).

5.9. Haiiti KOOpAMHATHI BEKTOpa X, €CIIM M3BECTHO, YTO OH MEp-
HEHAUKYIAPEH K BEKTOpaM a; = (2;—1; 2), a, = (1;1;1), ob6pa3y-
€T C OPTOM i OCTPBIH yroi u |Y| =2,

5.10. Haiftn xooparHATHI BEKTOpa X, €CJIM OH TEPIICHANKYIISPEH K
BEKTOpaM  a; =(5;7;1), a, :(1;2;5), a TaK)Ke YIOBJIETBOPSET
YCIIOBHIO Y(i +2j- 7E) =3.

5.11. 3Hag pa3noxeHrne BEKTOPOB I, m, M o TpeM HEKOMILIaHap-

HBIM BekTOpam a, b, T, nposepurs, Oyayr s |, M, N xom-
TUTAHAPHBL, ¥ B CITyYae YTBEPAUTEIHLHOTO OTBETA JaTh JIMHEHHYIO
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3aBUCHUMOCTb, HX  CBS3BIBAIONIYIO, €CIIH i =2a- B —-C,
m=2b-c-a,n=2c-a-b.
5.12. Tlokasats, uto Toukn A(5,7;-2), B(3L-1), C(9;4,-4),

D(l;5;0) JIEKaT B OJJHOH TUIOCKOCTH.
5.13. ano: |§|:2, ‘B‘:Z, A(E,B)zg. Haiitu ruromaas Tpe-

YTOJILHHKA, TIOCTPOEHHOTO Ha BEKTOpax 3a — b, 3a+Db.

5.14. Haiitu cuHyC yrjla MEXIYy BEKTOpaMH AB u A—C, €CIH
A(1;3;5), B(7;0;2), C(1;3;2), HCIIOJIb3Ysl BEKTOPHOE TPOU3BE-

JIEHHE BEKTOPOB.

5.15. Bekrtopsl @ u b 00pa3yroT yroi g 3Hasi, 4To |§|:5,

‘B‘ =3, BBIUUCIINTH ‘[(55 - 26), (75 - 6)]
5.16. B TpeyroibHuKe ¢ BEpIIMHAMU A(3;5;6), B(G;l;O), C(3;7;8)

HaWTH JyUHY BRICOTH AM.

- T
5.17. Bekropel @ u b o6pasyror yron g Haiitn mnomans Tpe-

YIONBHKKA, TIOCTPOCHHOTO Ha Bektopax 7a—3b n 3a—7D,
ecim |§|:5, ‘6‘:1.
5.18. BeruuciauTh IUIOMIAAL MapauiejorpaMma, MOCTPOSHHOIO Ha
BekTopax a=6mM—-3N u b=m+11n, ecmu |m|=|ﬁ|=5,
.\ _2m
Z(m,n)="=.
3
5.19. BblYMCIHTH CHHYC yrila MEXIy BEKTOpaMH 51:(3;4;5) I/I

b= (2;2;2), HCIIONB3Ysl BEKTOPHOE MPOU3BEACHHE BEKTOPOB.
5.20. HaiiTu muromazs napajuieiorpaMma, MOCTPOCHHOTO Ha BEKTO-
pax a=6m—-3n u b=3M-6N, rne M, N — eAUHUYHEIE BEK-

T
TOPBI, 00pa3yIoIIue yroi g
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5.21. Bektopsl @ u b B3aumpo mepnenmukynsprbl. 3Has, uTO
|§| =3, ‘B‘ =7 , BBIYHACIIUTH ‘[(115 —B), (55 + B)]‘ )

5.22. Haiitu koopauHaThl 4eTBepTOW BepwmHBI TeTpadapa ABCD,
M3BECTHO, YTO OHa JiekuT Ha ocu OZ. O0beM TeTpa’apa

v =3xy6.en u A1;2;3), B(0:;3), C(2,13).
5.23. BelyvciauTh IUIOIIAAL IapauliejorpaMma, IOCTPOCHHOIO Ha

Bektopax a=p-11, b=p+11G, ecmm |ﬁ| N |q| =2,
T
Z|p,q)=—.
(p.a)=7
5.24. Jlanbl cuna F = (3;4;—2) U TOYKA €€ MPUIIOKEHHS A(Z;—l;3).

Haiitn MOMEHT CHIIBI OTHOCHTEILHO Hadalia KOOpAUHAT U YTJIbI,
COCTaBJIACMBIC UM C KOOPAUMHATHBIMU OCSIMHU.

5.25. B TpeyroiabHHKE C BepIIMHAMH A(ZL'3;1), B(Z;?;O),
C(3;—1;—1) HaiTu JUIMHY BEICOTHI BD.

5.26. Cuna F =1 —3]+5K npunoxena k Touke A(3;3;3). Omnpeie-
JINTh MOMEHT 3TOM CWJIBI OTHOCUTEJIEHO TOUKH O(l;l;l).

5.27. BrraucnuTh IOmMaap NapamienorpaMmma, THaroHaIsiMA KOTO-
poro ciyxar Bektopsl 36, —4€,, 3¢, +5€,, rae €, €, — eau-

HUYHBIC BEKTOPHI U Z(él, éz) = 2
5.28. HaiiT KOOpAMHATHI BEeKTOpa X
ICHANKYISIPEH K BEKTOpaM a8, = (4;2;3) ua,= (1;],'1), ob6pasy-

, €CJIM MU3BECTHO, YTO OH Iep-

eT TyIIOil YrolI ¢ OpTOM | U |X| =13.

5.29. Haiitu xoopauHaTBl BeKTOpa X, €CIM OH MEPIECHANKYISPEH K
BEKTOpaM a; = (2;—5;6) ua,= (—];—3;—7) U YIOBIETBOPSET
YCIIOBHIO X(Si +2j+ BR) =13.

a=2, [p|=1,

/=2, (a"b)=60°, ¢ L&, ¢ L b. Haitu abc .

5.30. Bekrops! a, b, ¢ 00pasyIoT JIEBYIO TPOIHKY,
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6.2.

6.3.

6.4.

6.5.

6.6.

6.7.

6.8.

6.9.
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3aganue 6.

CocTaBuTh ypaBHEHHE TIOCKOCTH, MPOXOJSIIEH Yepe3 Hadalio
KOODP/JMHAT, TOYKY A(l;—2;3) U TIEPICHIUKYJIAPHON K IIOCKO-
ctu X—Yy—22—-4=0.

Haiitn ypaBHeHHe TuIOCKOCTH, Tpoxosiiel yepe3 ock OY mep-
HEHUKYISIPHO K miockoct 3X —4y +52 —-12 =0.

Yepes TOUKy I\/I(— 5;16;12) MPOBEICHBI JIBE MIOCKOCTH: OJIHA U3

HUX coaepkuT ocb OX, npyras — oce OY. Hailitu ypaBHeHuUs
ATUX IUIOCKOCTEH M BBIYHCIUTH YTOJ MEXKAY dTHMH IUIOCKOCTS-
M.

CocTaBuUTh ypaBHEHHE MJIOCKOCTH, IPOXOAAIIEH yepe3 1Be JaH-
HBIC TOYKH M1(2;3;—l) u M2(1;5;3) HEPICHANKYISIPHO K
mwiockoctn 3X—Y+22+15=0.

CocTaBuTh ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, MPOXOJSIICH Yepe3 TOUKY
B(3;4;—2) u orcexaromeii na ocu OX u OZ oTpeskH, cOOTBET-

CTBEHHO paBHBIE d =2, C=5.

Hamncars ypaBHEHME IUIOCKOCTH, NMPOXOMSILIEH Yepe3 TOUYKU
A(L;2;-4), B(-13,-2), orcexaromeii Ha ocsix OX u OY pas-
HBIE OTPE3KH.

Hanucars ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, IMApaJlI€IbHONW IUIOCKOCTH

X+Y+2Z—1=0 u orcrosiueii OT Hee Ha PaCCTOSHHE J3.
Haiitn ypaBHeHMe TUIOCKOCTH, Tpoxojsineii uepe3 och OZ u

T
COCTABJISIIOLIEH C IUIOCKOCThIO 2X + Y — J5z=0 yrom 3

Haiitn ypaBHeHWe IIOCKOCTH, mMpoxoxsmiei depe3 ock OX u

o T
COCTaBJIAIOMICH C IIJIOCKOCTBIO Y = X yroil ¢ = 5 .
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6.10. CocraBuTh ypaBHEHHE IJIOCKOCTH, TPOXOJIAINCH Yepe3 TOUKY
M1(2;—3;5) W TEPHCHAUKYIIPHOH K JBYM IUTOCKOCTSIM

2X+y—-22+1=0, X+y+z-5=0

6.11. Haiftu ypaBHEHHME IUIOCKOCTH, NPOXOISMICH dYepe3 TOUKY

I\/IO(Z;—3;1) napauielibHO BEKTOpaM 5(— 3;2;—1) u 6(1;2;3).

6.12. Haiitu paccTosiHEE OT TOYKH M(3;2;5) JI0 TUTOCKOCTH, MPOXO0-

nstmeii wepes tpu toukn M, (074-1), M,(-1L3), M,(2:3;7).

6.13. Haiitu ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, 3HAs, YTO TOYKa P(],':L'l) ciy-
JKUT OCHOBAaHHMEM MEPIEHIUKYJIAPA, OMYIIEHHOrO U3 Havaaa Ko-
OpJMHAT Ha JTY IIOCKOCTb.

6.14. CocraBuTh ypaBHEHHE IJIOCKOCTH, TPOXOSIICH Yepe3 TOUKU

I\/Il(l;l;l), |\/|2(3;2;1) HapajiebHO BEKTOPY 5(3;2;1).

6.15. CocraBuTh ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, IPOXOJAIICH depe3 TOUKY
M1(2;0;3) HEPIeHIUKYIAPHO K JBYyM  IUIOCKOCTSIM
X+z-1=0, x=0.

6.16. CocraBUTh ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, MPOXOJIICH Yepe3 TOUKY
|\/|(1;1;1) HEPICHAMKYIAPHO K JBYM  IUIOCKOCTAM
X+3y-z+5=0wuz=0.

6.17. CocTaBUTh ypaBHEHHE IJIOCKOCTH, KOTOpas MPOXOJUT Yepe3
ock OZ 1 TouKy |\/|1(1;2;1).

6.18. CocraBuTh ypaBHEHHE IJIOCKOCTH, TPOXOJIAIIEH Yepe3 TOUKY
N(1;2;3) napasiensHo miockoctu XOY.

6.19. TIlpm kakoM 3HAUEHUH TMapaMeTrpa O  IJIOCKOCTH
X+Yy+0z—8=0 u 2X-y+22+5=0 nepnenmukysp-
HBI?

6.20. TIlpm Kakux 3HAYCHHsAX O M 3  IUIOCKOCTH
X+ay—22+5=0 u BX -6y +4z +8=0 napannensHsr?

6.21. Haiitu paccrosiHuEe MEXAy MapauieIbHBIMU TUIOCKOCTSIMH

4x+3y—52—-8=0u 4x+3y—-5z+12=0.
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6.22. HanmcaTth ypaBHEHHE MIIOCKOCTH, Mpoxosiied yepe3 ock OX
¥ cocrasisirorieii yron 60° ¢ mwiockocteio Y = X.

6.23. Haiiti pacCTOsSHIE TOYKH A(1;2;3) OT IUIOCKOCTH, OTCEKAIO-
el Ha ocax KoopauHar otpeskn a =1, b=2, ¢=3.

6.24. CocTaBUTh ypaBHEHHUE IUIOCKOCTH, MPOXOAAIICH yepe3 Hayao
KOOPIMHAT W  MEPNEHAUKYISIPHOH K JBYM IUIOCKOCTSIM

2X-y+52-3=0, Xx+3y—-z-7=0.

6.25. Hamucats ypaBHEHHUE IJIOCKOCTH, MPOXOMAIICH Yepe3 TOUKH

M, (L22) u M, (0;2;1) napannemsro Bexropy a(2;0:1).

6.26. CocTaBUTh ypaBHEHHE IJIOCKOCTH, MPOXOSIIEH Yepe3 TOUKH
|\/|1(l;2;0), |\/|2(2;1;1) U TMEPHEHAUKYISAPHOM K IUIOCKOCTH
-X+y-1=0.

6.27. [IpoBepuTh, MOYKHO JIM IPOBECTH TIOCKOCTH Yepe3 CICAYIOIIHE
serbipe Toukn A(310), B(0;7;2), C(-10,-5), D(415). B
cllydae yTBEPAMTEIHHOTO OTBETAa HAWTH YpaBHEHHE IaHHOW
TUTOCKOCTH.

6.28. HaiiTu yron Mex1y IIOCKOCTRIO X — Y + V22 -5=0 u moc-
kocTthio YOZ.

6.29. IIpoBepUTh, MOXHO JI IPOBECTH IFIOCKOCTh Uepe3 CIACAYIOIIHE
serbipe Toukn A(L-11), B(0;2;4), C(1;3;3) n D(4;0,-3). B
Cllydae yTBEPAMTEIHHOTO OTBETAa HAWTH YpaBHEHWE JaHHOW
TUIOCKOCTH.

6.30. CocraBuTh ypaBHEHHE IIOCKOCTH, MPOXOSIICH OT Hadaja

KOOpAWHAT Ha PACCTOSIHUU 6 CAWHUI U OTCQKaIOH.Ieﬁ Ha 0CiaX
KOOpAUHAT OTPEC3KHU, CBA3aHHBIC COOTHOIICHUEM

a:b:c=1:3:2.

3aganue 7.
7.1. Hammcare ypaBHEHHE MPSIMOHN, NPOXOASMIEH dYepe3 TOUKY
X—2y+z=4,

A(— 4;3;0) U napajuiebHON NpsMOi {ZX +y-z=0.
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7.2. Hanwmcath ypaBHEHHE MNpPSIMOH, NPOXOAANICH dYepe3 TOUKY
A(— 1;3;2) ¥ TIepIeHIUKYIIApHOi K ocu OX.

7.3. Hanwmcath ypaBHEHHE MNpPSIMOH, NPOXOAANICH dYepe3 TOUKY
B(3;0;2) U epHeHANKYISIpHO# K ocu OZ.

7.4. HanmcaTh ypaBHEHHE TMpPIMOH, MPOXOAALICH dYepe3 TOUKY
C(1;2;4) U NepneHauKyIapHoi kK ocu OY.

7.5. CoctaBuTh ypaBHEHHUE MPSIMOH, KOTOpasi MPOXOAUT Yepe3 TOUKY
B(3;—2;1) U 00pasyeT ¢ OCSIMH KOOPIUHAT YIJIbl, COOTBETCTBCH-
Ho pasuble 45°, 120°, 60°.

7.6. YcCTaHOBUTH, IIGKAT JIA TPH JaHHBIC TOYKH A(1;2;3),
B(10;8;4), C(3,0;2) na oanoii mpsmoii.

2X—-2y—-z+8=0,

X+2y-2z+1=0

7.7. Haiitu yrom Mexmy MpsIMBIMU {

X =-3t+1,
y =6t-2,
z=2t+4.

X+2y+3z2-13=0
7.8. OO1Me ypaBHEHUS TIPSIMO MIPUBECTHU K
3X+y+4z-14=0

KaHOHUYECKOMY BHIY.

X—-y+3=0,
7.9. HaliTu KOCHMHYC yrila MeXAy MpsSMBIMA
2X+y+2=0
X_y+2_z+2
2 3 4

7.10. [loka3aTs mepreHauKyIsIPHOCTh MPSIMBIX
:X:EZE:EH{X+V=Q

-1 1 X-y+z+1=0.
7.11. CocraBUTh KaHOHMYECKHE YPaBHEHHMs MPIMOH, MPOXOASIICH
X-y-z=1,
X+y+2z=2.

| X

4epe3 TOUKY I\/I(l;3;2) HapajuiebHO IPSIMO {
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7.12. JlokazaTp mnapasieNbHOCTh MPSIMBIX =—=—)

5 -1 -3
X—-y+2z=0,
X+2y+z+3=0.
7.13. Jloka3aTh MepIeHAUKYISIPHOCTh TPAMBIX %z%: 2;1 u

X+3y+3z+1=0
2x—-y—-z=0.
7.14. CocraBuTh KaHOHHWYECKHE YpaBHEHHs NPSIMOH, Jiexalield B

mwiockoctr XOZ, npoxopsieii yepe3 Hadaio KOOpIUHAT U Tep-

X-2 y+1 z-5

NEHUKYISIPHON K IPAMOM

3 =2 1
x—-3y+2=0,
7.15. O6mue ypaBHEHHS MPSIMON MIPUBECTH K Ka-
2y-z+1=0
HOHHYECKOMY BHUJTY.
7.16. Jlokazarb, 4YTO  MpsIMbIC XT_l = yLlZ = iZ u

X+1 y+11 z+6

nepecekatorcsi. Hailtu Touky nepeceue-

1 2
HUSL
X+2 -1 z

7.17. Jlokazath,  4YTO  TpsIMBIC T = y—2 =— u

X+y—-z=0,

napajuiesIbHBbI.

X—-y-52-8=0

7.18. Hammcath ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, MPOXOAAIICH dYepe3 TOUKY

X=2,

y-z=1.

7.19. Haiitu ypaBHeHHWsS TpSMOW, TMPOXOAAIICH Yepe3 TOUYKY
A(2;7;—1) u obpasyromeii ¢ ocamu OY u OZ yrom 120°
u 45°.

A(— ],'2;—3) Y NIEPIIEHIUKYJISIPHOM K PSMOH {



20

7.20. Haiitu ypaBHeHHWsS TPSMOW, TPOXOAAIICH Yepe3 TOUYKY
A(— 1;3;4) u obpasyromeit ¢ ocimu OX u OZ yrmer 120°
u 60°.

7.21. JTaubl TpH MOCJIEAOBATEIbHBIC BEPIIMHBI MapajuieiorpaMMa
A(3,0;-2), B(L,2;-4) u C(0;7;-2). Haiitn ypasrenus cTopoH
AD u CD.

7.22. B mnockoct YOZ HalTH PSIMYI0, POXOSINYIO Yepe3 Havya-

2X -y =2,

X+2z=-2.

7.23. Ilpu kakux 3HaueHWsX koaddurmentoB A u B mmockocts
AX+By+6z2-7=0 HEpICHINKYIIpHA K TIPSIMOM
X-2 y+5 z .

- = vy = 3 ? Haiiti opT BEeKTOpa HOPMAJIHU IJIOCKOCTH.

7.24. Tlpu xakoM 3HayeHWH KodpduuueHnta A  TIIOCKOCTbH
AxX+3y+52+1=0 Oyner napasuiesbHa pAMOI

X-1 y+2
4 3
7.25. CocTaBUTh ypaBHEHHE IIOCKOCTH, IMPOXOJAIICH depe3 TOUKY
X =1,
A(— 2;3;0) 1 uepes npsmyro Y =2+,
z=2-1.
X=2t-3, X=t+5,
7.26. Jlokazats, uto npsamMeie | Y =3t —2, u <y =—-4t -1, nepece-
z=-41+6 z=1-4
KaroTcs. HaifTi ToUKy uX nepecedeHus.

7.27. CocTaBUTh yYpaBHEHHE IUIOCKOCTH, MMPOXOAALICH Yepe3 JBe ma-

x—l_z_z—lHX—Z_y+1_z

3 2 3 3 2

JI0 KOOPAMHAT U MEPICHINKYISIPHYIO K MPSIMOH {

z 9
= 1 ? Haiitu opT BeKTOpa HOpMaJIH TIOCKOCTH.

paJUICIIbHBIC IPAMBIC
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7.28. CoctaBuTh ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, MPOXOJSIICH yepe3 Mpsi-

X=1+5,
mywo <Y =—t+1 uTouky I\/I(l;3;2).
z=2t
7.29. CocTaBuTh ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, IIPOXOJAIIEH Yepe3 TOUKH
l\/ll(l;ZL' 0) , M, (3;0;—1) napajienbHO IpAMOiA
X 'y z-1
5 -5 3

7.30. JlaHbl TOUKH A(l;l;l), B(2;3;3) u C(3;3;2). CocraButh ypas-
HEHHE MPAMOM, IPOXOAALIEH Yepe3 TOUuKy A U IEpIEHIUKYIISAp-

HOH K BEKTOpam AB u AC.

3aganmne 8.

8.1. Yepes nuuuto nepecedenus miockocreit 4X —y+32—1=0 u
X =5y —2z+2=0 npoBectH mIoCKOCTh, IPOXOAIIYIO Yepe3
Touxy A(LL1).

8.2. CocTaBUTh ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, MPOXOISIIECH depe3 TOUKY

x=1
A(— 2;3;0) v yepes npamyio 1Y =2 +t,
z=2-1t

8.3. CocTaBuTh ypaBHEHHE IIOCKOCTH, MPOXOJUILICH Yepe3 Hadaio
KOOpJMHAT W TIEPINECHINKYISAPHOH K TNPSIMOW IlepecedeHus
wiockoctd X —2Y +4z —3 =0 ¢ mrockoctero OXZ.

8.4. CoctaBuTh ypaBHEHHE IIOCKOCTH, IIPOXOAIIEH yepe3 NpsMyIo
X+y=0,
{x—y—z—2:0

8.5. Haiith  KOOpOMHATBI TOYKH  II€PECEUCHHUs]  NPSAMOM
y=-2X+9,
{z:Qx—43

napajyieNbHO NPsIMON X =Y =Z.

u mwiockoctn 3X —4y +72—-33=0.
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8.6. [IpoBeputs, 4TO IpsIMbIe Xx=3 Y ! _Z- 2 ,
5 2 4
X-8 y-1 z-6
3 1 -2
TUIOCKOCTH, TIPOXOISIIEH Yepe3 HUX.
8.7. CocTaBuTh ypaBHEHUE TIPSMOH, MPOXOAAIICH Yepe3 TOUKHU Hepe-
ceuenust iockoctn 2X+Y—-3Z+1=0 ¢ npsamevn

X-3 y-5 z+1 x-5 y-3 z+4
1 -5 2 2 4 6
X-2 y-3 z+1
5 1 2
HepHeHIUKYIApHYIO 1ockoct X +4y —32+7 =0.

NEPECCKAI0TCA, U HallMCaTb YPaBHCHUE

8.8. Uepes mpsamyro

IIPOBECTU ILJIOCKOCTD,

8.9. Hanncatp ypaBHEHHE K TUIOCKOCTH, IPOXOASIIEH Yepe3 NpsMYIo

X-3 y+4 z-2

U napajuieIbHOU psAMOI
2 1 -3
X+5_y_Z
4 3 -1

8.10. Hamucarh ypaBHEHHE IIOCKOCTH, MPOXOASAIIECH 4Yepe3 TOUKY
M(L‘L‘l) napauiesbHO TUIockocTH —2X+Y—Z+1=0, #u
HAWTH PaCCTOSTHUE MEXTy 3TUMH IIOCKOCTSAMH.
X+y-z=0,
H
2X—-y+2=0

8.11. Hanucars ypaBHEHHE TPOEKIUU TPSIMON { a

KOOpJMHATHYIO 11ockocTh OXZ.
X-1 y+2 z-5

8.12. Yoenuthbes, qTo MpsiIMbIE > ,

3 4

X-7 y-2 z-1
3 2 ~2

caTb ypaBHEHHE ITOM IIIOCKOCTH.

MMPpUHAAJIC)KAT O,Z[HOI>'I IIJIOCKOCTH, U HAIIU-
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2X+2y+z-1=0

8.13.  [okazaTh, 4TO  IpsMbIC
X—y—-2z-22=0

X+7 y-5 z-9
1 -3
MCXKAYy HUMU.
8.14. Hanucarb YPAaBHEHUS IUIOCKOCTEH, AESLIUX IONOoJaM IBY-

napaujiCiibHbl, " HaWTH pacCcTodaHucC

rpaHHbIC YTIIBL, 00pa30BaHHBIE TUIOCKOCTSIMH
2X—-y+52-3=0, 2x-10y+4z—-2=0.
X =3t +2,
8.15. Haiitu paccrosuue Mexay mnpsameivu Y =-t+4, u
z=2t+1
X+1 y-8 z+3
3 -1 2
8.16. HaiiTh mNPOCKIUIO TOYKH A(2;1;0) Ha  IUIOCKOCTh
y+z+2=0.

X+3 y+1 z+1

8.17. Tloka3zaTh, 4YTO  TpsIMBIE

1 2 1
X+4 y-2 2z .
———— = ——— = — IMCPECCKaI0TCsA, U HAUTHU TOYKY HUX IIepe-
3 1 1
CCUCHUS.

8.18. Haiitu ypaBHEeHHE MJIOCKOCTH, IPOXOISIICH yepe3 napaiesb-

x-1 y+1 z-2 x y+1 z-1
HBIE TTPSIMBIE = = n—=2-—-=="_=
-2 3 1 -2 3
X =3+5t,
8.19. CocraBuTh ypaBHeHHe Npoekuuu npsmoit Y =-1+1t, na
Z=4+t

wiockocth 2X —2y+32—-5=0.
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. Uepes Touky A(l;2;3) IPOBECTH IIOCKOCT, TEPIEHIUKYIISAP-
Hyl0 K uiockoct S5X —2Y+5Z—-10=0 wu ob6pasyromuryio ¢
wiockoctbio X —4y —8z +12=0 yron % .
Haiit paccTosiHHE OT TOYKH P(2;—1;3) J0  TIPSIMOIA
X+1 y+2 z-1
3 4 5

X+1 y+1 z+3

ITokasaTe, 4TO mpsAMas > 1o JIEKUT B IUIOC-
koctu 2X+Y—-2=0.
X =3t+1,
Haiitu yronm mexamy npsamoit <Y =-t+5, u miockocTsro
z=2t

X+y+z+5=0.

Hanncarte napamerpudeckue ypaBHEHUs PSIMOM, IPOXOASILEN
4yepe3 TOYKY |\/|(l;0;2) NEPIEHANKYISIPHO K  IIOCKOCTH
4X + 7y +3z =0, HaiiTu TOUKY HX MEPECCUCHUSL.

Hanwmcats ypaBHeHHE TUIOCKOCTH, IPOXO/ISIIEH Yepe3 MPSIMYIO
X-3 -3 z
Xzo _Y¥y=o_2 U TOUKY M(1;7;3).

1 -1 1
CoCTaBUTh YpaBHEHHE IIOCKOCTH, MPOXOISIIEH Yepe3 TOUKU
X=1t+3,
M1(2;3;3) , Mz(l;ljl) napajuIenbHo npamoi | Y = —2t + 4,
z=t-1.
Xx-1 'y z-2

Haiitn TOuky mnepeceueHus mnpsMOi 3 =—— u

7 -1

mwiockoctd X —Y +3=0 u yroa mexmy HAMH.
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8.28. JlokazaTh MEpIEHIUKYISIPHOCTh MPSIMBIX X5_1 = yT_l = é :
X+y+z=0,
2X-y—-2+5=0.
8.29. CocraBuTh ypaBHEHHE TUIOCKOCTH, TIPOXOJISILCH Yepe3 mpsMble
X=t+3,
yzzruqnxglz%zzzf
z=3t-3
X+ -2 z
8.30. Uepes mpsimyro TS = yT = Z MPOBECTH IUIOCKOCTD, TIa-

patenbHyto miockoctd X +Yy—2Z+15=0.
3anganme 9.

9.1. Haiitu Touky M;, cuMMeTpuuHyIO TOYKE I\/I(l;O;l) OTHOCH-
TENBHO MIocKoCTH 4X + 6y +4z2—-25=0.

9.2. HaiiTu mpOEeKIHMIO TOYKU A(2;3;4) Ha psiMyt0 X =Y =2Z.

9.3. Haiitu Touky B, cummerpuunyio TouKe C(—].;Z;O) OTHOCH-
TeNBHO MIockocTH 4X —5y -z —-7=0.

9.4. CocraButh ypaBHEHHE TPSMOH, HPOXOJSIICH dYepe3 TOUKY
M(O;Z;l) ¥ o0pasyrolieil paBHbIC YIJbl C BEKTOpaMH
a=(12;2), b=(0;30), t=(0,0;3).

X+2 y+3 z-2

1 =2

9.5. HaiiTn ypaBHeHHE POSKIIUH MTPSIMOMA

Ha

mwiockocth 2X+3y—2—-5=0.
9.6. Haiit Touky A, CHMMETPUYHYIO TOYKE B(Z;—l;l) OTHOCHTEb-
X-45 y+3 z-2
S -05 1

HO NpsMOH
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9.7. HaiiTu [OPOEKIHUIO TOYKH M(O;—3;—2) Ha TIPSIMYIO
x-1 y+1 z
1 -1 1

0.8. HaiiTu mNPOEKIUIO TOYKH A(—l;O;—l) Ha IUIOCKOCTh

2X+6y—-2z+11=0.

9.9. Haiitu TOuKy A, CHMMETPUYHYIO TOYKE B(1;2;3) OTHOCHTEILHO

x=0,5,
npamoii ¢y =—t—15,
z=t+15.

X=t+2,
9.10. HaiiTu IpOEKIHIO TOYKH A(l;:L‘l) Ha npsamyro | Y = -2t —15,
z=1t+1.
9.11. HailTH paccTOSHHE OT TOYKH A(1;3;5) 0 TIPSIMOi
2X+y+2-1=0,
<&x+y+22—3za
9.12. Haiitu TOuKy A, CHMMETPHYHYIO TOYKE B(Z;l;O) OTHOCHTEJIb-
V{X:Z
HO TPSIMOi
y+z+2=0.
9.13. Haiiti TOUKY, CHMMETPHUUYHYIO TOYKE A(4;3;10) OTHOCHUTEITh-

Xx-1 y-2 z-3

HO MpsAMOH
2 4 5
X =2t+15,
9.14. HaiiTi IPOEKIHUIO TOYKU A(O;Z;l) Ha npsmyro | Y = -1,
Z=1+2.

9.15. Haiitu paccTosiHHEe MEXAy ABYMs HapajuleJIbHBIMU MPSIMBIMH
X-2 y+1 z x-7 y-1 z-3

3 4 2° 3 4 2
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9.16. Haiitu TOYKy A, CHMMETPUYHYIO TOUKE B(3;—3;1) OTHOCH-

X =5t+6,
TenbHO mpsamoit | Y = 4t + 3,5,
z=-05.
9.17. HaiiTh TPOEKIMIO  TOYKH A(O;Z;l) HA  OPAMYIO
X+2y-15=0
{y+z—2:0

9.18. HaiiTu TOUKy, CHMMETPHYHYIO TOYKE A(2;7;l) OTHOCHTEIIHHO
wiockoctd X —4y+z+7=0.

X+y-z=0,

2X—y+2=0

9.19. Hamucate ypaBHEHHE MPOCKLIUHU MPSMON { a
KOOPAMHATHYIO M1ockocTh OXY.

9.20. TIIpoBectm dYepe3 TOYKY TIepecCeUCHHs  IUIOCKOCTH

. Jy=1
X+y+2z2-1=0 c npsmoit npsAMYIO, JICKAIIYI0 B
z+1=0

3TOM MJIOCKOCTH U MEPHEHAUKYISIPHYIO K JAHHOU MPSIMOM.

9.21. 3anucarp ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, MPOXOIAIIEH yepe3 IpsMyIo

X-2 y-1 z X y—-2 z+1
—— =< —— = — QapauIelbHO NPIMOH — = —— = —— .
1 1 2 3 0 1
9.22. Haiitu paccrosHHE OT TOYKH |\/|(3;2;5) 70  TPSMOii
X_y_z-5
2 5 -1

9.23. CocTaBuTh KaHOHUYECKUE ypPaBHEHUS TMEPIEHIUKYJISIpa, OITy-
x+1 vy z-2
IIIEHHOTO M3 TOYKH A(2;3;1) Ha PAMYIO — = 7 = R
y-4 z+1

9.24. Haiitu npoekuuio npsMoin

X
4 3

Ha IIIIOCKOCTbhb

X—-y+3z2+8=0.
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9.25. CoctaBuTh ypaBHECHHE MPSIMOW, MPOXOAANICH 4Yepe3 TOUKY
X+1 'y z-2
-1 3

MO(3;—2;0) HEPICHIUKYIISPHO K MPSIMOi

1 pacmojiokeHHoH B mockoctu XOY.,

X+y—-z+4=0,
9.26. Jloxazatb, 4YTO  IpsAMBIC u

2x-3y—-z2-5=0

X+3 y+3 z-1

MEPECEKAIOTCSI, U HAUTU MX TOYKY Iepe-

4 1
CCUYCHHSI.
X=3t+2,
9.27. Haiitu paccrosuue Mexay aByMs npsameivua Y =1t1+1, u
z=1
X=t+3,
y=—-t+5,
z=2t+3.
0.28. Haiitn paccTOsSsHHE OT TOYKH A(Z;l;l) 0  TPSMOit
X-2 y-2 z
1 -1 3
9.29. Hamucatp ypaBHEHHE MPSIMOMW, MPOXOMAIICH Yepe3 TOUYKY
|\/|(3;—3;5) u TOYKY riepecevYeHus pAMOiA
Xx-1 y-4 z-5

X 1 ¢ wiockocThio 3X —Y+22—-5=0.

9.30. CocraBuTh ypaBHEHHE IJIOCKOCTH, NPOXOSILEH depe3 TOUKY

X-2 'y z-95

A(—l;—2;3) U NapajuieibHON psIMBIM ——— = it

)54

X y+2 z-3

1 2 -8



3ananue 10.
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3aj1aHbl KOOPIMHATHI BEPIIMH HEKOTOporo Tpeyroiasanka ABC.

Haiitu: a) ypaBuenue croporst BC ;
0) ypaBHEHHE BBICOTBI, IIPOBEICHHOM M3 TOYKH A |
B) ypaBHEHHE MeIHaHbl, TIPoBeaeHHON 13 ToukH C ;
I) ypaBHEHHE OMCCEKTPUCHI BHYTpeHHero yria B .

10.1. A(L;4),
10.2. A(27),
10.3. A(3;3),
10.4. A(41)
10.5. A(50),
10.6. A(3),
10.7. A(4;2),
10.8. A(2;5),
10.9. A(0;3),
10.10. A(;2),
10.11. A(L4),
10.12. A(2:1),
10.13. A(3;3),
10.14. A(4;-1),
10.15. A(50),
10.16. A(3),
10.17. A(4;2),
10.18. A(2:1),
10.19. A(0;2),
10.20. A(L3),
10.21. A(0;0),
10.22. A(12),
10.23. A(-1-1)

B(7,-4),



10.24. A(L3), B(7:11), C(19;2)
10.25. A(2;4), B(6;7), C(-1814)
10.26. A(4;0), B(L4), C(13;20)
10.27. A(3;-1), B(10;-25),  C(L-13).
10.28. A(2;3), B(14,-13), C(26,-4).
10.29. A(;2), B(7:10), C(313)
10.30. A(12), B(-3;4), C(1316)
3apanme 11.

C noMomIbio BBIAETICHUS HOJIHOTO KBaapaTa MPUBECTH 3alaHHOE
ypaBHEHHE KPHUBOW BTOPOr0 MOpPSJIKA K KAaHOHHYECKOMY BHIY.
OnpenenuTs TUN KPUBOW, HAWTU €€ MOJIYOCH, SKCLIEHTPUCUTET, KO-
OpAMHATHI BEpUIMH U (POKYCOB, YpaBHEHUS TUPEKTPUC U aCUMIITOT
(ecniu onu umerotes). Caenath YepTex.

11.1. 5x* +20x + 2y* +4y +12 = 0.
11.2. 2x* —4x—-y* —4y—-6=0.
11.3. 4x° +24x+4y* -8y +39=0.
11.4. 18x —3x* +4y* +16y—-14 =0.
115. 3y —4x—2x*-7=0.

11.6. 12X —2x* +3y* + 24y +38=0.
11.7. 7x* —28x+3y* +18y +34 =0.
11.8. 4x* —24x-3y* +12y +22 =0.
11.9. 3x—4y -2y*-3=0.

11.10. 3x* —12x+3y* +6y+10=0.
11.11. 2y* —16x—4x* —4y-15=0.
11.12. 3x* —24x+2y* +8y+44 =0.
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11.13. 2x* +24x—5y* +30y +17 =0.
11.14. 3x* —30x -4y +82 =0.

11.15. 6x* +12x —3y* —24y-24 =0.
11.16. 4x* +8x+3y* —30y+67 =0.
11.17. 4y? —30x—3x* +16y—-35=0.
11.18. 2x* +20x+2y* —12y +61=0.
11.19. 3x* +6x—4y*—-16y—-21=0.
11.20. —3y® —12y -5x-10 = 0.
11.21. 12X —2x* +5y* + 40y +52 =0.
11.22. 5x* —30x+5y* + 20y +53=0.
11.23. 4x* —~16x+5y+8=0.

11.24. 4x* +8x—5y* +30y-26 =0.
11.25. 2x* —12x+5y* ~40y+78=0.
11.26. 5x* —20x—3y* +24y-38=0.
11.27. 5y* -10y + 4x+8=0.

11.28. 5y? —24x—4x* -10y-16=0.
11.29. 6x* +12x+2y* -12y+15=0.
11.30. 5x* — 20X —6y* +24y+16=0.

3aganne 12.

Onpenennuts TUN KPUBOW BTOPOTO MOPSAIKA, COCTABUTH €€ KaHO-
HHUYECKOE YPABHEHHE U HAUTH KAHOHUYECKYIO CUCTEMY KOOpJMHAT.

12.1. 5x* + 4xy +8y* —32x—-56y +80 = 0.
12.2. x> —4xy+4y* +4x-3y-7=0.



12.3.
12.4.
12.5.
12.6.
12.7.
12.8.
12.9.

12.10.
12.11.
12.12.
12.13.
12.14.
12.15.
12.16.
12.17.
12.18.
12.19.
12.20.
12.21.
12.22.
12.23.
12.24.
12.25.
12.26.
12.27.
12.28.
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x> —12xy —4y® +12x+8y+5=0.

x> —2xy+y*—10x—-6y+25=0.
X>+Xy+ Yy +x+2y-2=0.

9X® + 24Xy +16y* +50x—100y + 25 =0.
8x% +6xy —26x—12y +11=0.

9x® —4xy +6y* +16x—-8y—-2=0.

X2 +4xy +4y? +8x +6y+2=0.

5x* +12xy —22x—-12y-19=0.
X>—2xy+y>—x-2y+3=0.

2x> —4xy +5y° +8x—-2y+9=0.

12xy +5y* —12x — 22y —19=0.

X* —4xy +4y> —4x-3y-7=0.

5x? +6xy + 5y —6x —10y —3=0.

6xy —8y? +12x — 26y —11=0.

3x* —4xy —2x+4y-5=0.

14%% + 24xy + 21y* —4x +18y —139 =0.
2x2 +3xy —2y* +x+5y—-2=0.

5x? +4xy +8y* —32x —56y +80=0.
x> —2xy+y? —6x-2y+9=0.

2x7% +4xy +5y* —6x -8y —1=0.

6xy —8y? +12x — 26y —11=0.

x% —4xy +4y? —2x -6y +2=0.

7x* —24xy —38x+ 24y +175 =0.

5x% +8xy +5y% —18x —18y +9=0.

7x% +16xy —23y° —14x-16y—218 =0.
x* —4xy +4y* -5x+6=0.
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12.29. 4xy +3y* +16x+12y -36 =0.
12.30. 5x* +6xy +5y* —16x 16y —16 = 0.

3apaunne 13.

CeMelCTBO TIOBEPXHOCTEH 3aJaHO YpaBHEHHEM, COJEPKaIlliM
napameTp A. ONpenenuTh THII MOBEPXHOCTH TPH BCEBO3MOMKHBIX

snauenusx A (A <0, A=0,

BEPXHOCTH.

13.1. M2 +y?+272 =4,
13.2.
13.3.
13.4.

x?+y?—z? =5\,
x?+1y? =3\z.
AXE+yr+z2 =0,
135. x? +7M(y2 + 22)= 2.
13.6. A2 +y? =4z,
137. X% —y? —z% = 4.
13.8. X2 +3y? =z.
13.9. X2 —ay? +22 =2.
13.10. x* +y? —1z? =3.
13.11. k(x2 + y2)= —Z.
13.12.
13.13.
13.14.
13.15.

X2 +y? =3\z.
x* —y? =2
A2 -yt +2z% =

3aganue 14:

NG +7u(y2 —22):3&.

13.16.
13.17.
13.18.
13.19.
13.20.
13.21.
13.22.
13.23.
13.24.
13.25.
13.26.
13.27.
13.28.
13.29.
13.30.

A >0). I[TocTpouTh MOTYYECHHBIE T10-

y? +2% = -\X.

—x? +k(y2 +22)=2x.
22 —ax?—y? =,

2x =1y —7°.

y? +7\,(X2 +22):x.
3y? = 7L(x2 +22).

4y = X2 +72°.
x2+20y? —2% =2.
y? —az? =3\.

2y =Ax% +7°.

z2 +7»(x2 +y2)=k.
x? —20z =0y?.

X2 —y? +Az% = 2.
Ay? +2% =3x.

Ax? —3y? =az°.

a) MNOCTPOUTH IO TOYKAM B HOHﬂpHOﬁ CUCTCMC KOOpAMWHAT KpPH-

BbIE (r > 0);

0) mepels K IOISIPHOM CUCTEME KOOPAMHAT, IOCTPOUTH KPUBHIE.



14.1. a) r =3sin 2¢;
14.2.2) r=e%;
14.3.a) r=2sin ¢+ 2;
14.4. ) r* =2sin 2¢;
1
145.2) r==@;
a) 5 ®

14.6. a) =2,
®

14.7.a) r=4—Cos;

14.8.a) r =~/3sin o +2;

14.9.a) r=3sin3 2
3
14.10.a) r = Scosg;

14.11. a) r =+/3c0s3¢;
14.12. a) r =4sin 4¢;
14.13. a) r =sin 3¢;

14.14.2) r=2C0SQ+5;

14.15. a) r? =4¢0s2¢;

14.16. a) r = 4sin %;

14.17.a) r =4—4c0sQ;

14.18.a) r =3-2sin o;
°
14.19.a) r =e4;
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6) 4(x2 +y? - x)2 = 9(x2 + yz).
6) (x2 +y? —4y)2 = 25(x2 + yz).
6) (x2+y )2+6xy 0.

(x2 —3y) —9(x +y?).

(x2+y +2x)2 25(x +y2).
6) (x2 +\/_x)2 (x +y2).
6 (" +y*J ~8pc* -y?)=0
6)(x2+y)2+2( y):O.
6) <x2+y +\/_y)2 (x +y2).

6) X% +y? =—2x.

6) (x +y? - \/_X)Z—Z(x2+y2).
(x2+y y)2 (x +y2).
(x2+y)2 4xy =0.

(x2+y)2 (x —y )—0
(x2+y +2y)2 (x +y2).
) (¢ +y*f ~6bc -y*)=0
(x2 ):8xy.

6) (x +y )2+8(x2—y2):0.

6) X* +y* =8y.



14.20.

14.21.

14.22.

14.23.
14.24.

14.25.

14.26.

14.27.
14.28.
14.29.
14.30.

a) r> =-3c0s2¢;
a) r=2cose+3;

a) r=§;
¢

1
r==>¢;
a) 3®

a) I =—2C0S20p;
a) r=3+3c0s20;
a) I =3c0s4q;

a) r=4co0s2op;
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6) (x2+y2)2+4xy=0.

6) (x2+y2—x)2=x2+y2.

6) X% +y? =—y.

6) (x2 +y? +\/§y)2 =16(x2 +y2).
6) (x2+y2)2+10( 2—yz):O.
6) (x2+y 2x)2 (x2+y2).
)(x2 ) = 6Xy .

6) (x2+y +\/_y)2 (x +y2).
6) (x2+y)2 4xy .

6) (x2 \/_x) _16(x +y )
6) (x2+y +x) =16(x +y )

=)





